






прогнозного ансамблю моделей за рахунок розробленого методу використання 
байєсівської регресії для стекінгу прогнозних моделей; підвищити точність та 
інформативність результатів у задачах аналізу динаміки попиту та в аналітиці 
фінансових часових рядів за рахунок розроблених методів застосування лінійних, 
ймовірнісних та машинно-навчальних прогнозних моделей з урахуванням 
аналітичних ознак консолідованих даних заданої предметної області 
інтелектуального аналізу; оптимізувати набір прогнозних ознак та підвищити 
точність прогнозування за рахунок розроблених методів у прогнозуванні 
технічних відмов на лініях збірки на виробництві з використанням стекінгового 
об'єднання моделей; зменшити кількість аналітичних семантичних ознак 
текстових даних у 3-10 разів у порівнянні з набором лексемних частотних ознак 
для заданих характеристик інтелектуального аналізу текстових даних за рахунок 
розроблених методів використання теорії семантичних та тематичних полів; 
Отримані у роботі результати використовуються у компанії 8ой8єгує Іпс. для 
розробки програмного забезпечення у задачах аналізу даних, а також впроваджені 
у відповідні навчальні курси у Львівському національному університеті імені Івана 
Франка.
Практичне значення одержаних результатів. Отримані результати були 
досліджені експериментально на тестових і реальних даних, де довели свою 
перевагу над відомими методами. Запропоновані в роботі методи 
високопродуктивного оброблення даних можуть бути використані в різних 
областях таких як біоінформатика, імуноінформатика та інші, де дані представлені 
у чисельному вигляді. Запропоновані методи довели свою ефективність при 
розв'язанні практичних задач. Усі впровадження підтверджено відповідними 
актами. Одержані у дисертаційному дослідженні результати та розроблені методи 
є складовою технологією для підтримки прийняття рішень у комплексних 
інформаційних системах і забезпечують підвищення інформативності та 
надійності інтелектуального аналізу даних у прогнозній аналітиці різнотипних 
консолідованих даних.

Структура та обсяг дисертаційної роботи. Дисертаційна робота 
складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку літератури з 361 джерела 
та додатків, загальним обсягом 407 сторінки друкованого тексту, з яких 314 

. сторінок основного тексту.














